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19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
DIA 17 DE NOVEMBRBO DE 2025 

 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 39, de autoria do Prefeito Municipal  
“Dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Monteiro Lobato para o Quadriênio de 
2026/2029". 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 40, de autoria do Prefeito Municipal  
“Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do  Município de Monteiro Lobato para o exercício 
financeiro de 2026 e dá outras providências". 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 41, de autoria do Prefeito Municipal  
“Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Monteiro Lobato para o exercício financeiro 
de 2026." 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 51, de autoria do Prefeito Municipal  
“Altera a redação da Lei nº 1.806, de 18 de novembro de 2021 e dá outras providências”.  
 
Projeto de Lei do Executivo nº 53, de autoria do Prefeito Municipal  
“Dispõe sobre aleração da Lei nº 1.465/10, de 16 de abril de 2010 e dá outras providências”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 55, de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Município de Monteiro Lobato/SP a firmar termo de fomento com o Instituto 
Pandavas – Núcleo de Educação, Cultura e Ações Socioambientais, visando à execução do “Projeto 
VERDEPERTO Educação Ambiental para os estudantes da Rede Pública de Monteiro Lobato” e do 
“Projeto Aquisição de Materiais e Equipamentos”, e dá outras providências.” 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 56, de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial." 
 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Leitura 
 
 

Projeto de Lei do Legislativo nº 27, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros  
"Dispõe sobre a Premiação Educador Nota Dez aos profissionais da educação da rede municipal 
de ensino do Munícipio de Monteiro Lobato, e dá outras providências”. 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 28, de autoria da Mesa Diretora 
“Dispõe sobre a concessão de bônus salarial aos Servidores do Legislativo Municipal e dá outras 
providências.” 
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Projeto de Lei do Legislativo nº 29, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros  
“Dispõe sobre a permissão para a exploração do serviço de mototáxi no município de Monteiro 
Lobato e dá outras providências". 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 49, de autoria do Prefeito Municipal  
“Insere parágrafos 1º e 2º na Lei nº 1.732, de 05 de abril de 2019 e dá outras providências”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 50, de autoria do Prefeito Municipal  
“Altera a redação da Lei nº 1.726, de 01 de marco de 2019 e dá outras providências 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Votação  
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 20, de autoria do Ver. José Donizeti Pereira  
“Dispõe sobre a denominação de via pública no Município de Monteiro Lobato e dá outras 
providências”. 
 
 
INDICAÇÃO 
 
Indicação nº 100, de autoria do Ver. Aloísio Aparecido dos Santos Barreto   
Indica ao Prefeito Municipal o rebaixamento de guia e a adequação do passeio público para 

acessibilidade de Pessoas com Deficiência (PCD) em frente à Padaria Santa Luzia e ao Comércio 

do Andrade, localizados na região central do Município. 

 
Indicação nº 101, de autoria do Ver. José Donizeti Pereira   
Indica ao Prefeito Municipal a realização de roçada e limpeza das Estradas Benedito Monteiro do 

Prado e Pedro David. 

 
 
REQUERIMENTO 
 
Requerimento nº 129, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre os gastos realizados com o evento de 

inauguração do Portal do Parque Auro Miragaia.  

 
Requerimento nº 130, de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre os Conselhos Municipais.   

 
Requerimento nº 131, de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva 
Requer ao Prefeito Municipal e à SABESP informações sobre a instalação de caixa d’água no Bairro 

Alpes do Buquira.    
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Requerimento nº 132, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros, Ver. Allan Rached 
Azevedo e Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o transporte escolar do Bairro Taquari.     

 
Requerimento nº 133, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre s substituição do vigia da área da Educação.  

 

 

MOÇÃO  

 

Moção nº 32/25 de autoria do Ver. Aloísio Aparecido dos Santos Barreto e Ver. Carlos Renato 

Datti Prince 

Apresenta Moção de Aplausos e Agradecimentos à Cooperativa de Laticinios de São José dos 

Campos. 

 

Moção nº 33/25 de autoria de todos os Vereadores 

Apresenta Moção de Pêsames à família de Lécio José Veloso Bertolini. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Conheça as proposituras: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-
legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 19ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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